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АНОТАЦІЯ

Дипломний проект на тему: Дизайн книги Олександр Барікко «1900, Легенда про пианиста»
Київський університет імені Бориса Грінченка
Інститут мистецтв
Кафедра дизайну
Студент: Буц Г.В.
Керівник проекту: Бражнік О.В.
Дипломна бакалаврська робота складається з пояснювальної записки (вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи становить 40 стор.), два графічних презентаційних планшета А-0 формату, відео презентація, дизайн розробка проекту в електронному варіанті, оригінал-макет книги, електронна версія книги.
В першому розділі, пояснювальної записки, проведено дослідження та визначення прототипів даного проекту. 
В другому розділі, пояснювальної записки, описано концепцію та стиль виконання проекту.
В третьому розділі, пояснювальної записки, розглянуто тему, роль книги в житті людини в сучасному суспільстві. Чи зберіглася роль книги в житті людини в сучасному світі? Чому та навіщо ми читаєм? Читати, слухати чи дивитись? Папір чи екран? Як зберегти наше довкілля, від вирубки лісів? Які сучасні технології використовують для створення еко-паперу? 
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ВСТУП

«Якщо ця клавіатура нескінченна, тоді, на цій клавіатурі немає музики, яку ти можеш грати. Ти помилився місцем: це рояль, на якому грає Бог»…Так сказав Денні Будмен Т. Д. Лімон Новіченто.

  Наш світ – як великий рояль, де є білі та чорні клавіші. І їх мільйони і мільярди, і кожна клавіша це кожна людина на цій землі, кожен має свій окремий звук, навіть якщо між ними всього пів тонна, вони звучать по різному, тому що в кожного свої струни (кожна клавіша має по дві струни, і якщо одна з них послаблюється, то нота звучить фальшиво, подвійним звуком) в кожного з нас є свій «зірковий час», коли піаніст натискає на нас своїми тонкими пальцями, і ми починаємо звучати. Але як ми звучим? Чи готові наші струни зазвучати чисто, дзвінко, та без фальша?

 Наш світ це клавіатура, ох, як фальшиво зараз звучить мелодія землі, на цьому роялі не можливо грати. Так і Новіченто, як великий піаніст, не зміг слухати музику цього рояля, не дозволив собі стати одною з клавіш на цій клавіатурі. 
 Кожна людина хоче знайти себе в цьому світі, задаючись питаннями: Для чого я тут? Яка моя місія? Чим я маю займатись в житті? Так, для того щоб зрозуміти, яка ти клавіша на земній клавіатурі, існує багато філософії, та книг. Одна з них для мене стала одною з улюблених книг.
 
Це яскрава книга, але дизайн цієї книги, виглядає зовсім не привабливо, і лише ті кому порадили прочитати цю книгу, візьмуться за неї. Людина, яка про неї не чула, дивлячись на полицю з книгами, мала статистика того, що візьме її почитати. Тому моя мета, зробити цю книгу такою ж привабливою, як і її сюжет.

Це книга Олександра Барікко «1900, Легенда про піаніста». Книга про великого піаніста.

 Ціль даного проекту:
1. Зробити книгу привабливою.
2. Донести через дизайн, емоційність сюжету.
3. Допомогти читачу з уявою, під час читання книги.
4. Викликати бажання в читача її розповсюджувати.
5. Розглянути як ефективніше запам’ятовувати твір: читати книгу, слухати аудіо книгу, дивитись фільм?
6. Як впливають книги, аудіо книги, фільми, на нашу пам'ять?

 Також, мені хочеться розкрити таку глобальну тему нашого суспільства, як роль книги в сучасному суспільстві.
 
 Інтернет дуже схожий на телебачення тим, що він забирає час від інших занять, забезпечує розваги та інформацію. Але Інтернет ні в якому разі не може порівнюватися з особистим досвідом читання гарної книги.

 Книги - це також такі наші супутники, яким інтернет ніколи не зможе стати. Автор розмовляє з нами безпосередньо через сторінки. Ми чуємо його або її голос. Якщо історія є переконливою, вона стане частиною нашої свідомості і забезпечить нам новий досвід. Таж книги це є най більшим вихователем, який розвиває нашу уяву, особливо в дитячому віці.

 В моєму дитинстві батьки нам не вмикати телебачення, мультфільми, художні фільми, але читали нам над багато книг, розвиваючи цим нам велику уяву. За що я їм вдячна. Тому що на сьогоднішній день батьки вмикаючи відео, навіть не задумуються, на стільки вони убивають здатність дітей уявляти. І чим дальше ми живемо, тим менше буде креативних людей в творчих професіях. 

 Що ж до електронного читання, тобто зорового сприймання тексту з електронних носіїв – тут ситуація чи не найскладніша. Її почали досліджувати ще у 1980-х, а з 1992 року оголосили, що людина гірше сприймає та запам`ятовує «електронний» текст. Приблизно від тоді цю тезу почали перевіряти й спростовувати, аж доки в 2014 році норвезькі дослідники з університету Ставангера експериментальним шляхом довели протилежне: час, рівень розуміння тексту й емоційна реакція на прочитане однаковісінькі і для паперу, і для електронного носія. Навіть більше: літнім людям було легше читати з яскраво підсвіченого екрану. Водночас після 2006 вчені відстежили раптову зміну в процесі читання: якщо досі люди водили очима послідовно з рядка на рядок, то тепер читання стало F-подібним. Читач буквально прочитував ліву частину тексту і… до уявляв написане праворуч. Швидкість читання зростала, а розуміння – погіршувалося. Такий процес триває досі.

 У паперових книжок такої проблеми немає саме завдяки тому, що їх можна помацати, понюхати, послинити, загнути кутика чи олівцем або ручкою написати примітку. Як і малим дітям, дорослим є важливий фактор дотику. Друкована книга це, як живі квіти, а електронна, як штучні квіти.

Але задумуючись за екологію нашої планети, ні для кого не є секрет, що переробляється тони деревини на папір, для друку книг. Які сьогодні компроміси находять в виробництві паперу? Як на сьогоднішній день можна зберегти природу? І на стільки є ефективними ці винаходи? 



РОЗДІЛ I

1. Історія написання книги «1900, Легенда про піаніста»
Ця книга написана італійським письменником Алессандром Барікко в 1994р. – це один з найяскравіших європейських письменників XXI століття, його книги обійшли весь світ, "Шовк" і "Море-океан", лауреат багатьох престижних літературних премій.
Олександр Барікко (італ. Alessandro Baricco) - відомий італійський письменник, драматург, журналіст, есеїст, літературний і музичний критик. Романи письменника перекладені багатьма мовами, включаючи російську.
Олександра Барікко народився 25 січня 1958 року в Турині.
Отримавши ступінь з філософії під керівництвом Джанні Ваттімо і закінчивши консерваторію по класу фортепіано, Барикко опублікував два есе з музичної критики: «Втеча генія. Про музичному театрі Россіні »(Il genio in fuga. Sul teatro musicale di Rossini, 1988) про Джоаккіно Россіні та« Душа Гегеля і Вісконсінський корови »(L'anima di Hegel e le mucche del Wisconsin) про зв'язок музики з сучасністю. Згодом працював музичним критиком в газетах La Repubblica і La Stampa і вів ток-шоу на каналі Rai Tre.
Барикко дебютував в літературі з романом «Замки гніву» в 1991 році. У 1993 році став одним із співзасновників школи письменницької майстерності в Турині, названої Школою Холдена (Scuola Holden) на ім'я головного героя роману Дж. Д. Селінджера «Над прірвою в житі» Холдена Колфілда. У наступні роки Барикко став широко відомий по всій Європі, його книги займали верхні місця в списках бестселерів в Італії і у Франції. У 1993 році за роман «Море-океан» Барикко отримав премію Віареджо. Широке визнання отримала екранізація його театрального монологу «1900. Легенда про піаніста »(1994), здійснена в 1998 році володарем« Оскара »режисером Джузеппе Торнаторе.
Барикко також працював з французькою групою Air; їх спільний реліз «City Reading» представляє собою читання роману Барикко «City» на тлі музики дуету французьких музикантів. У 2003 році Барикко переїхав з Турина в Рим, де і живе в даний час з дружиною - журналісткою Барбарою Франдіно - і сином Самуеле.
Легенда дуже красива, насичена. Це монолог про життя, кохання, пристрасті людини, який ніколи не ступав на землю. Який навчився грати на роялі і став самим затребуваним музикантом на палубі. Історія про людину, яка все життя провів в морі, але знав про сушу більше, ніж хтось інший. Історія життя. Історія про музику. Історія про нього. Легенда.
Сюжет.
Почалося все з того, що в перший день 1900-го року на пароплаві «Вірджинія» в коробці з-під лимонів було знайдено немовля. Хлопчик виріс і провів все своє життя на величезному океанському лайнері, що курсує між Америкою і Європою, ні разу не зійшовши на берег. Загадковим чином навчившись грати на роялі, Денні Будманн Т. Д. Лимон Новіченто став справжнім віртуозом і розважав публіку, граючи в ресторанному оркестрі. З ним пов'язані приголомшливі історії, а його життя перетворилося на красиву легенду.
«... Якщо клавіші нескінченні, то в світі не може бути музики». 
Дуже творча книга. Людина, яка вирішила присвятити життя цьому безглуздому занятті, напевно зрозуміє. Здавалось, сюжет «Легенди про піаніста» короткий та простий як п'ять копійок. Здавалось би чоловік читає монолог, в якому розповідає про свою дивну дружбу з піаністом на ім'я Новіченто (що теж не зовсім ім'я, а скоріше поетичне прізвисько). Який вирішив розповісти цю історію, людина - скромний трубач, що погодився попрацювати в атлантичних рейсах, тобто на кораблі. А що, прекрасне життя (якщо ви не схильні до морської хвороби): живете на всьому готовому, ліжко є, ще платню отримуєте, бавиться вищий клас, займаєтеся улюбленою справою! Казка, а не життя. Але, звичайно, наш трубач не сподівається решту життя провести на кораблі. На відміну від Новіченто, який все життя живе на цьому кораблі і (увага!) Жодного разу не спускався на сушу.
Проблема Новіченто - це проблема поєднання великого і малого. Як людина творча - можна сказати, геній, - Новіченто постійно занурений в власний світ, в порівнянні з яким зовнішній здається йому другорядним, маловажним. Все, що йому потрібно для задоволення, він знаходить в самому собі. Творчість може надихатися зовнішнім, але все одно йде воно зсередини. Тому так важлива заглибленість у власну уяву.
2. Аналіз видання перекладу на російську мову Наталією Колесовою
Книга була переведення з італійської мови на російську мову Наталією Колесевою в 2005 році. Цей переклад перевидавався чотири рази, різні видавництва працювали над цим перекладом. Це єдиний переклад цього твору на російську мову.
В перше видали книгу в 2005 році. (мал.)
Публікація: 2005 р.

Видавництво: Сімпозіум (Росія)

Переклад на російську мову: Наталія Колесова
Тип обкладинки: тверда
Розмір книги: 76х100/32 (115х180 мм)
Кількість сторінок: 96
Зміст книги: текст легенди «1900, Легенда про пианіста»
Книга, де слова це ноти. Де пропозиції це звуки музики, кидають тебе з боку в бік, як море корабель. Ти читаєш і чуєш музичний твір, який чиниться життя одної незвичайної людини. Який жив у маленькому світі, але світ великий був у нього в душі.
Але, незважаючи на такий яскравий сюжет цієї книги. Її дизайн зовсім на цікавий, на палітурці зображено ілюстрацію, де Макс (трубач) грає на трубі, адже він є персонажем який розповідає нам цю історію (мал.). На зворотній сторонні розташована біографія автора Олександра Барікко (мал.). Форзец та нарзац, є просто білими, а в самій книзі повністю відсутні ілюстрації. (мал.).
В даній книзі включений лише текст легенди «1900, Легенда про пианіста»
Наступною публікація була в 2012 році
Публікація: 2012 р.
Видавництво: Азбука, Азбука-Аттикус
Переклад на російську мову: Наталія Колесова
Тип обкладинки: м’яка
Розмір книги: 76х100/32 (115х180 мм)
Кількість сторінок: 128
Зміст книги: Наталія Колесова. Нотатки перекладача (стаття), стор. 5 – 14
                        О. Барікко «1900, Легенда про пианіста» стор. 15 - 84 
                        Володимир Петров. Любитель складності (стаття) стор. 85 – 98
                       Критика про роман, фільм, стор. 99 – 123
Обкладинка (мал.) в даній книзі, на перший погляд, занадто переповнена ілюстраціями пов’язаних в одну композицію. Стандартна палітурка, можна сказати. Якщо в попередній версії була палітурка цікавішою, а блок книги, максимально, пустим від ілюстрацій. То в цій версії палітурка менш цікава, а в блоці хоч і не має ілюстрацій, але в кінці книги є кадри з фільму «1900.Легенда про піаніста».
На зворотній стороні розташований текст про автора книги (мал.).
Його книга "1900-й. Легенда про піаніста" не тільки витримала безліч перевидань і була переведена на десятки мов, а й лягла в основу знаменитого фільму Джузеппе Торнаторе "Легенда про піаніста" з Тімом Ротом у головній ролі.
В третє цю книгу надрукували 2014 році
Публікація: 2014 р.
Видавництво: Азбука, Азбука-Аттикус
Переклад на російську мову: Наталія Колесова
Тип обкладинки: м’яка
Розмір книги: 76х100/32 (115х180 мм)
Кількість сторінок: 128
Зміст книги: Наталія Колесова. Нотатки перекладача (стаття), стор. 5 – 14
                        О. Барікко «1900, Легенда про пианіста» стор. 15 - 84 
                        Володимир Петров. Любитель складності (стаття) стор. 85 – 98
                        Критика про роман, фільм, стор. 99 – 123
Обкладинка (мал.) дуже схожа з попереднім випуском цієї книги, адже це був пере випуск одним і тим же видавництвом. 
В четверте цю книгу надрукували в 2017р. Включивши «1900, Легенда про піаніста» в збірку творів «Шовк і другі історії» Олександра Барікко.
Його книга "1900-й. Легенда про піаніста" не тільки витримала безліч перевидань і була переведена на десятки мов, а й лягла в основу знаменитого фільму Джузеппе Торнаторе "Легенда про піаніста" з Тімом Ротом у головній ролі.
  Це книга – сценарій. І в 1998 році його екранізували.
Знімальна група
Автори сценарію: Джузеппе Торнаторе, Олександр Барікко
Режисер: Джузеппе Торнаторе
Оператор: Лайош Кольтано
Композитор: Енніо Морріконе
Продюсери: Марко Хіменц, Лаура Фатторі, Франческо Торнаторе
Жанр: Музична драма
Сюжет: Це фільм-епопея, бо на одному-єдиному кораблі вмістилася ціла епоха, цілий світ. Дивовижний світ музики, дружби, любові, страждання, що проходять перед очима героїв протягом багатьох років. Це історія геніального піаніста.
У ролях:
Тім Рот - Новіченто (Денні Будмен Т. Д. Лемон 1900)
Пруітт Тейлор Вінс - Макс Туні
Мелані Тьєррі - дівчина
Білл Нанн - Денні Будмен
Кларенс Вільямс - Джеллі Ролл Мортон
Пітер Вон - Попс, власник магазину
Найел О'Брайан - портовий майстер
Габріеле Лавіа - фермер
Вернон Нерс - Фріц Херманн, керівник групи
Корі Бак - юний Тисяча-дев'ятисот
Харрі Дітсон - капітан
Кузнецов Роман - юний Тисяча-дев'ятисот
Нагороди та номінації:
Нагороди:
1999 - Премія «Давид ді Донателло»
Краща операторська робота - Лайош Кольтано
Кращий дизайн костюмів - Мауріціо Мілленотті
Кращий режисерська робота - Джузеппе Торнаторе
Краща музика - Енніо Морріконе
Кращий дизайн - Франческо Фрігері
1999 - «Премія Європейської кіноакадемії»
Краща операторська робота - Лайош Кольтано
2000 - Премія «Золотий глобус»
Краща музика до фільму - Енніо Морріконе
Номінації:
1999 - Премія «Давид ді Донателло»
Кращий фільм
Кращий сценарій - Джузеппе Торнаторе
Логотип Вікіцитат В Вікіцитати є сторінка на тему: Легенда про піаніста
Це є прекрасний фільм, адже сам Олександр Барікко брав участь в зйомці цього фільму. 
1.4. Аналіз відношення до книги в сучасному технологічному світі

Епоха Інтернету: збереглася роль книги в житті людини в сучасному світі?

Причина, чому Інтернет ніколи не замінить книги, оскільки книги дають поглиблені знання з предмета, які сидіння перед монітором комп'ютера не може забезпечити. Ми можемо завантажити текст з інтернет-джерела, але естетичну якість листів завантаженого тексту залишає бажати кращого. Добре розроблена книга сприяє позитивному читацького досвіду.

Книга все ще є найбільш компактним і недорогим засобом передачі концентрування кількості знань в зручній формі. Проста портативність книги - це те, що робить її найбільш зручною для користувача - найкращим форматом знань, який був коли-небудь винайдений.

Думка, що можна взяти в кишеню п'єсу Шекспіра, роман Чарльза Діккенса або Тома Клансі, «Діалоги Платона» або Біблію у формі невеликої книги, вражає.

Ми сприймаємо таку зручність як належне, не усвідомлюючи, що сама книга зазнала суттєвої еволюції з моменту виробництва Біблії Гутенберга в 1455 році і першого видання Шекспіра в 1623 році, через три роки після того, як паломники висадилися в Плімуті для колонізації Нового Світу.

Ще одним важливим аргументом у відповідь на питання "яка роль книги в житті людини в сучасному світі?" є те, що ті, хто хоче стати письменниками, хочуть, щоб їхні твори постійно публікувалися як книги. Їх читачі можуть тримати, бачити, відчувати, перебирати і читати на дозвіллі без необхідності підключення до електрика (крім лампи вночі).

Книги - це також такі наші супутники, яким Інтернет ніколи не зможе стати. Автор розмовляє з нами безпосередньо через сторінки. Ми чуємо його або її голос. Якщо історія є переконливою, вона стане частиною нашої свідомості і забезпечить нам новий досвід.

Наприклад, ви можете прочитати вранці заголовки або звіти про погоду в австралійських газетах, вивчити систему метро в Буенос-Айресі або знайти давно втраченого друга в США, якщо у нього є телефон. По електронній пошті ви можете спілкуватися з будь-ким, у кого також є адреса електронної пошти. Можна навіть обговорити останню прочитану книгу.

Отже, я привела багато аргументом на захист ролі книги в житті людини в сучасному інформаційному суспільстві. Але, все ж, чи зможе коли-небудь в майбутньому Інтернет замінити книги? - точно не протягом нашого життя.

Чому та навіщо ми читаємо?

   До читання людину підштовхує певна внутрішня потреба. А всі потреби так чи інакше зводяться до чотирьох екзистенційних страхів: смерті, самоти, свободи і сенсу, точніше безсенсовності, буття. Якщо вірити одному з головних представників напряму екзистенційної терапії. Якому, саме подолання цих страхів приносить людині щастя. Взаємодія з ними в той чи інший спосіб породжує тривогу та напругу в людській психіці, яка потребує вивільнення та прагне гармонізувати свій стан. Але мало хто каже собі: я боюся померти, тому піду почитаю тих, хто про це писав, – наприклад, може, «Чуму» Камю? Чи краще щось про тореадорів із Гемінгвея? Швидше, людина просто вибере книжку про щось співзвучне чи перегляне гостросюжетний фільм. Найімовірніше – постарається позбутися напруги –байдуже як, аби тільки якомога швидше. Та чи найбільш ефективно?

Численні дослідники біологічних і культурологічних складових читання давно стверджують: читання уповільнює сприймання інформації та дає змогу відрефлексувати свій емоційний стан і, можливо, навіть у чомусь його змінити, проживши новий досвід разом із персонажами.

Це досить просто уявити стосовно художньої літератури. А як же нон-фікшн? Його сфера незаоволених потреб видається дуже простою: бракує знань для досягнення мети – опрацьовуєш потрібні книжки, і – вуаля! Однак є ще й ті, хто читає нон-фікшн для власної втіхи, збагачення загальної ерудиції і буквально – задля згаданого уповільнення.

Читаючи книжку, можна по-різному уявляти і проживати прочитуване залежно від психічного стану читача, не кажучи про керування процесом: паузи, вибірковість тощо.

Читання дає нам порівняно більшу свободу та допомагає відшукати власний сенс – і знову привіт екзистенційним страхам.

Ззовні все нібито просто, але що «під капотом»?

Як відбувається процес читання?

Еволюційно людський мозок не був пристосований до читання так, як скажімо, до розрізнення звуків чи предметів або істот довкола себе. Зрештою, читати й писати людство навчилося якихось 5000 років тому, натомість бігати, полювати, спілкуватися з собі подібними за допомогою звуків і жестів – уже сотні тисячоліть. Робота мозку при читанні розгортається в кілька етапів. Спочатку активізується первинна зорова кора і немовби «фотографує» побачені значки-літери та передає інформацію у кутову звивину, пов`язану з зоною Верніке, де зберігаються акустичні відповідники цих зорових образів. Слідом активується зона Брока, відповідальна за мовлення. До загального процесу залучаються і первинна слухова кора, пов`язана з зоною Верніке, та моторна кора (наприклад, умикаються лицьові м`язи, відповідальні за артикуляцію). Так ми подумки «чуємо» текст, який насправді читаємо мовчки. Що краще розвинений навик читання, то швидше відбувається декодування й розуміння тексту й ми його майже не чуємо внутрішньо. І навпаки: пригадуєте, як першокласник або дошкільнятко читає, промовляючи до себе кожне слово, спершу вголос, далі пошепки, і вже аж потім – подумки?

Тому навчати дітей читати змалку – корисно для розвитку мозку.

Однак прискорення руху нейронів у мозку – то ще не головна вигода. Найціннішою вважається терапевтична складова читання.

Вмикаючи моторну кору, мозок задіює наш чуттєвий досвід, тому коли людина читає про погоню – її пульс може пришвидшуватися, а коли про смаколики – в роті набігає слина. Пригадавши початок статті, легко уявити базовий терапевтичний ефект книжки: сумуєш і хочеш розради – почитай про щасливих персонажів, які успішно подолали труднощі, подібні до твоїх (саме в цьому насправді секрет успіху біографій видатних людей і компаній, які мотивують краще, ніж чимало селф-хелп літератури з порадами). Звідси ж походить і магія сторітелінгу: головне, щоб досвід персонажа потрібно корелював із читачевим. Адже спробуйте пояснити смак ананасів тому, хто їх ніколи не куштував.

Читати, слухати чи дивитись?

Коли мета полягає у швидкому оволодінні певними навичками чи пошуку більш-менш цілісної відповіді на конкретне питання, відео лекції з практичними демонстраціями допоможуть швидше, ніж тільки підказка або друкований посібник. Хоча й вимагатимуть максимального залучення, на відміну від, скажімо, аудіо запису. Для відпочинку чи щоб позбутися внутрішньої напруги, просто заполонивши власну увагу чимось іншим, найефективнішим видається фільм або навіть комп`ютерна гра. Але чи це справді так? Повернімося до головних ефектів, які отримуємо, задовольняючи психічні потреби шляхом читання або слухання книжок, перегляду фільмів чи проходження комп`ютерних ігор (усі ці види об’єднує наявність історії, яку можна прожити разом із персонажем). Як наслідок усього цього, ми можемо розвинути свій мозок і/або отримати задоволення та змінити свій психічний стан (те, що можна поглибити наявну напругу, – окрема історія).

Крім усього сказаного, коли ми читаємо нехудожню літературу (або художню, але таку, що вимагає від читача певних зусиль для осягнення), процеси в мозку поглиблюються й активізуються, читання дає нам змогу засвоювати нове (хай то будуть знання чи досвід) повільніше і вдумливіше, комплексно опрацьовуючи відомості. Це розвиває зони мозку, відповідальні за прийняття рішень та аналіз (кажуть навіть, що за 100 років результати студентських IQ-тестів покращилися на 20 пунктів завдяки розвитку читацьких і писемних навичок).

Коли ми слухаємо книжку, справа розгортається дещо інакше: інформація сприймається швидше, до того ж мають значення інтонації й тембр голосу мовця або диктора.

Науковці двічі намагалися дізнатися, що ж усе-таки краще: читати книжки чи слухати? Спершу дослідники Пенсильванського університету запропонували студентам читати, тільки слухати, або читати і слухати уривок із науково-популярної книжки, а потім перевіряли якість засвоєння матеріалу шляхом опитування. Та вже через два роки вчені з Каліфорнійського університету копнули глибше і просканували мозок піддослідних студентів після завершення читання/слухання того самого уривку. Працювали з подкастами ВВС та їхніми розшифровками – знову нон-фікшн. Як виявилося, обидва процеси активували ідентичні зони мозку, а отже, і читання, і слухання книжок – однаково корисні для розвитку людини. Проте лише дорослої людини.

Для дітей найкориснішим виявилося повільне читання з розгляданням малюнків, що супроводжується спілкуванням із батьками.

Але все це стосується, швидше, пізнання та конкуренції з друкованими книжками. Фільми тривалий час залишалися нібито беззаперечними переможцями там, де йшлося про перемикання уваги, аж доки в 2018 році психолінгвісти Університетського коледжу Лондона провели експеримент, відстежуючи роботу мозку піддослідних під час перегляду окремих сцен «Гри престолів» і прослухування тих самих сцен в аудіоначитці. Виявилося, що аудіокнижки дужче зворушують наші емоції, ніж кінофільм, адже слухач доуявляє собі картини подій, активізуючи зони мозку, відповідальні за певний досвід. Це проявлялося у зміні температури тіла та швидкості пульсу і пояснювалося, серед головних чинників, еволюційною роллю сторітелінгу.

  Папір чи екран?

Що ж до електронного читання, тобто зорового сприймання тексту з електронних носіїв – тут ситуація чи не найскладніша. Її почали досліджувати ще у 1980-х, а з 1992 року оголосили, що людина гірше сприймає та запам`ятовує «електронний» текст. Приблизно відтоді цю тезу почали перевіряти й спростовувати, аж доки в 2014 році норвезькі дослідники з університету Ставангера експериментальним шляхом довели протилежне: час, рівень розуміння тексту й емоційна реакція на прочитане однаковісінькі і для паперу, і для електронного носія. Навіть більше: літнім людям було легше читати з яскраво підсвіченого екрану. Водночас після 2006 вчені відстежили раптову зміну в процесі читання: якщо досі люди водили очима послідовно з рядка на рядок, то тепер читання стало F-подібним. Читач буквально прочитував ліву частину тексту і…до уявляв написане праворуч. Швидкість читання зростала, а розуміння – погіршувалося. Такий процес триває досі.

У паперових книжок такої проблеми немає саме завдяки тому, що їх можна помацати, понюхати, послинити, загнути кутика чи олівцем або ручкою написати примітку.

Всупереч технологічним досягненням – оце і є справді інтуїтивний інтерфейс, адже тактильні відчуття активізують наш мозок і буквально «заземлюють» читачів. Так виникає певна психологічна дистанція між читачем і прочитаним, яка допомагає абстрагуватися й осмислити інформацію. Натомість читачі з електронних носіїв відволікаються на гібереліни та почуваються ніби телепортованими в книжкову дійсність. У них виникає тактильний дисонанс (haptic dissonance): у міру прочитання книжки фізичні відчуття не змінюються, проте їм важче орієнтуватися в тексті, а з іншого боку, читачі дужче захоплюються сюжетом під час прочитання, але й швидше його забувають.

Однак електронні книжки мають беззастережну перевагу – доступність. Їх не лише легко брати в подорож, вони також менше коштують і їх можна придбати в будь-якій точці земної кулі, де є інтернет.

Як свідчить дослідження ЮНЕСКО, електронні книжки стали справжнім порятунком для країн третього світу: станом на 2013–2014 роки в Нігерії на одну бібліотеку припадало 1 млн 350 тис. мешканців (у Японії, для порівняння, – одна бібліотека на 47 тис. людей).

Читання зі смартфону виявилося єдиним доступом до книжок і можливістю читати взагалі для більшості мешканців досліджуваних країн: Ефіопії, Гани, Зімбабве, Індії, Кенії, Ніґерії та Пакистану.

Тим часом читання зі смартфону залишається найскладнішим і найповільнішим типом: на 48% важчим, ніж читання з декстопа. Звісно, спеціально розроблені додатки покращують процес. На сьогоднішній день розроблено дуже багато різноманітних додатків за допомогою яких допомагають прискорити читання, можна виділяти для себе головне, з тексту. 

Що чекає на читачів у майбутньому – прогнозувати і важко, і легко водночас. Ми точно продовжимо читати доти, доки не винайдуть іншого способу передавання інформації в мозок. Але навіть тоді ми залишимося здатними відчувати, а насолоджуватися цією здатністю можемо вже зараз. І в шаленому потоці інформації, яка лине на нас звідусіль, книжка, тобто великий цілісний текст (хоча поезія й коротка проза також засвідчили свою користь для мозку і психоемоційного стану людини, але це варто окремої розмови) залишається надійним способом уповільнитися і в обраних голосах оповідачів та персонажів почути самих себе.


РОЗДІЛ II

1. Методологічна основа

Ви знаєте, що таке музика? Не та, що в нинішньому світі звучить, або розривається на галасливих концертах. Ні. Справжня музика, з якої починається любов?
На скільки складно музикантові передати оточуючим те, що він чує в своїй голові, вдаючись лише до кількох нотах - ось, справжнє мистецтво!
Чи не рівні барабани, або дисонанси в гітарних партіях. Чи не спів співака, ні крики. Ні.
Ноти. Якихось сім нот можуть вас занурити в бездонний океан любові, розслаблення. Забути про проблеми і негаразди.
Задумайтесь, тільки сім нот! Це так мало, але так багато можливостей зробити світ кращим.
Я виросла на класичній музиці, ще ходячи пішки під стіл. Це складно. Чи не тому, що, потрібно запам'ятовувати кілометрові партії нот, або ж не збиватися з ритму. Ні.
Складність полягає в тому, що потрібно самим стати частиною нотної партії, який то ноткою. Відчувати перехідні звуки, різні сексти, квінти, кварти, акорди. Вирішувати самому собі бути частина музики. Чи не мелодії, а музики.
 Грати музику так, щоб проговорили, щоб мурашки бігли по тілу - ось таку музику грав 1900й. Ви тільки уявіть. Великий, величезний корабель пливе по хвилях океану. Денні Будмен Т. Д. Лімон 1900 грає музику, що зачаровує, в якій здається - немає кінця краю. Ти немов стаєш частиною океану, і по хвилях, в супроводу 1900го, пливеш в глиб серця.
 Тишу при виконанні - потрібно заслужити. Заслужити до такого, що жоден слухач не захоче говорити після закінчення твору. Чи не захоче перевалитися з ноги на ногу, або позіхати. Всі очі, сотні і тисячі будуть дивитися не на того, хто сидить за роялем. А за пальцями. За тонкими і спритними пальцями рук, які магічним чином відтворюють красиві звуки, перетворюючи їх в музику.
 Новіченто, жив музикою. Він ніколи не сходить з корабля, і завжди розпитував пасажирів: "Як там за морем?". Напевно, він боявся, що зійшовши, вже ніколи не буде жити музикою так, як живе на ньому. Це страшно, втратити те, що любиш. Те, чим живеш. Але як же тоді рухатися далі?
В цій книжці описуються 1900 роки – це епоха модернізму.

Модернізм (італ. Modernismo - «сучасне течія»; від лат. Modernus - «сучасний, недавній») - це напрямок в мистецтві, що характеризується запереченням попередників, руйнуванням усталених уявлень, традиційних ідей, форм, жанрів і пошуком нових способів сприйняття і відображення дійсності . Під модернізмом також розуміють зміни в літературі, архітектурі та мистецтві наприкінці XIX - початку XX століття, спрямовані на розрив з попередніми художніми традиціями, прагнення до нового, умовність стилю, пошук і оновлення художніх форм.

Що до відношення музики в епоху модернізму, (тат як в даній книзі головним є музика) то, модернізм в музиці - мистецтвознавчий поняття, яке хоча і трактується в музикознавстві не завжди однозначно в плані історичному, але тим не менше завжди вказує на різні інноваційні тенденції в музиці, а також на активне прагнення музикантів займатися подальшою модернізацією її естетичного вигляду. В епоху модернізму, американський джаз являє собою най популярніший стиль музики.

Тому в нашій книзі джаз займає одне з перших місць.

Джаз (англ. jazz) — вид музичного мистецтва, що виник на межі XIX—XX століття в США серед пригнобленого, безправного афроамериканського населення, серед нащадків рабів, насильно вивезених зі своєї батьківщини, та отримав згодом певне поширення. Характерними рисами музичної мови джазу спочатку стали імпровізація, поліритмія, заснована на синкопованих ритмах, і унікальний комплекс прийомів виконання ритмічної фактури — свінг. Як і реггі з репом традиційно вважається «музикою чорношкірих».

Передусім, де б ви не почули джаз, його завжди значно легше впізнати, ніж описати словами. Але й в найпершому наближенні ми можемо визначити джаз як на пів імпровізаційну музику, що виникла в результаті 300-річного змішування на північноамериканській землі двох великих музичних традицій — західноєвропейської та західноафриканської, тобто фактичного злиття білої та чорної культури. І хоча в музичному відношенні переважаючу роль тут зіграла європейська традиція, але ті ритмічні якості, які зробили джаз настільки характерною, незвичайною і легко пізнаванною музикою, безсумнівно, ведуть своє походження з Африки. Тому головними складовими цієї музики є європейська гармонія, євро-африканська мелодія та африканський ритм.

А можливо джаз намалювати? Використати цей, досить емоційний стиль, в дизайні? Відобразити всі рухи, ритми, поставити всі «синкопи» над штрихами? Щоб читаючи книгу про джаз, в ній відображався джаз?

Багато питань. Багато ідей.

За основу можна взяти роботи відомих художника Ван Гога 

Вінсент Ван Гог - нідерландській художник, один з найяскравіших представників постімпресіонізму. Багато та плідно працював: протягом десяти з гаком років Створив таку Кількість творів, якого НЕ було у жодних з відомих живописців. Писав портрети и автопортрети, пейзажі та натюрморти, кипариси, пшеничні поля и Соняшники.

Він намалював най більше ілюстрацій олівцем, він витримував свої штрихи в у всіх своїх картинах та ілюстраціях.

Його колекція листів до брата, на початку його кар’єри, це щось, так витримати стилістику штрихів, це велике мистецтво. (мал.)

2. Дизайн-концепція книги з врахуванням її особливостей

Що є основним в концепції тої чи іншої книги? 

Це верстка книги, композиційне рішення постановки тексту з ілюстраціями. У кожній композиції є своя ієрархія, що до постановки тексту з ілюстраціями.

На початку роботи над макетом я повинна представити публікацію як цілісний об'єкт, а не тільки як набір сторінок. Для цього потрібно накидати на папері приблизні схеми розташування тексту, ілюстрацій і заголовків. Для книг слід спочатку спланувати оформлення тексту, а потім дизайн обкладинки.

На цій стадії доцільно ретельно опрацювати варіанти шрифтів на кількох пробних сторінках, щоб з'ясувати, чи є обраний стиль відповідним і легко читаючим. Всі нюанси оформлення можна побачити тільки на папері, тому слід обов'язково роздрукувати кілька пробних сторінок, оформлених в різних стилях, з різними розмірами і щільністю і вибрати з них кращий варіант, який буде використаний для всього тексту.

На даному етапі важливо повністю відпрацювати всі елементи макета і врахувати можливі переробки, адже при великому обсязі тексту внесення навіть несуттєвих змін в зверстаний макет вимагатиме значних зусиль і привести до втрати часу. Тому не варто економити на пробних роздруківках розроблюваних макетів.

Вже на початку роботи над макетом слід з'ясувати деякі основні вимоги.

· Обсяг книги. За умови, якщо обсяг тексту іде лише більш точніший, то дизайнеру простіше визначити основні параметри макета і розміри шрифтів. Наприклад, якщо передбачуваний обсяг книги - 300 сторінок, а текст «не дотягує» до такого обсягу, дизайнер може використовувати шрифти великих кеглів, активно задіяти пробільний простір і застосувати в якості розділення абзаців не "новий рядок», а відбиття - це «розтягне» текст на більшу кількість сторінок. І навпаки, якщо обсяг тексту передбачається більшим, ніж реально необхідну кількість сторінок, дизайнер може використовувати дрібні кеглі, зменшити поля і не застосовувати відбиття між абзацами.

· Кольоровість. Від того, скільки фарб буде використано при друку книги, прямо залежить її дизайн. Багато книги друкуються в один або два кольори, а повнокольоровий використовується тільки для обкладинки. Тому важливо, щоб чорно-білі ілюстрації, Які передбачаються в нашому проекті, виглядали досить привабливо.

Структура книги

Книга має на увазі чітку структуру подачі матеріалу. В процесі написання книги автор дотримується певного плану. Незалежно від основного змісту, в більшості випадків книга має наступну структуру.

• Форзац. Розворот на першій сторінці та обложці книги з патрном.

• Титульний аркуш (цей елемент сходить до тих часів, коли книги продавалися непереплетеними).

• Коди і знаки охорони авторських прав.

• Посвячення.

• Подяки (вони також можуть слідувати за змістом).

• Введення або передмова (передмова пишеться автором, введення - будь-ким іншим).

• Зміст. (Так Як в нашій книзі стиль написання, сценічний, то в нас зміст відсутній)

• Шмуцтитул. Структурний елемент видання, що представляє собою окремий лист або першу сторінку частині, глави. Містить її назву, ілюстрації, книжкові прикраси.

• Посилання. В кінець книги посилання зазвичай поміщаються в наукових або довідкових публікаціях; в художній літературі вони можуть розташовуватися безпосередньо на сторінках, що полегшує сприйняття і дозволяє читачеві відразу ознайомитися з текстом посилання.

• Вихідні дані видавця.

• Нарзац. Розворот на кінцевій сторінці та обложці книги з патрном.

Дуже важливо, щоб книга була виконана в єдиному стилі і справляла враження закінченого твору. Цій меті служать шрифтові рішення, оформлення заголовків, спосіб верстки ілюстрацій та оформлення підписів до них, наявність шмуцтитулі і інших елементів оформлення, витриманих в загальній стилістиці. Наприклад, якщо для заголовків обрана рубана гарнітура і відбиття після абзацу дорівнює 12 пунктам, то по всій книзі заголовки повинні бути оформлені саме так.

Формат

Дизайн книг вимагає дуже ретельного опрацювання всіх елементів макету. Одним з перших елементів, що визначають компонування макета, є формат книги. Вибір формату - дуже важливий момент, тому що, якщо він не буде оптимально відповідати розмірам друкованого аркуша, це може привести до невиправдано високих витрат на папір і друк.

Вид орієнтації вибирається залежно від змісту публікації. У горизонтальних макетах погляд читача переміщається зліва направо. Таку орієнтації паперу застосовують, в основному, для створення рекламних плакатів, художніх альбомів, оголошень та інших документів, в яких присутня невелика кількість тексту, зате активно використовуються ілюстрації. Це обумовлено тим, що в разі використання горизонтального макета довжина текстового рядка може виявитися занадто великою для комфортного читання.

Вертикальні макети характерні для книг, газет і журналів, тобто видань, насичених текстовим матеріалом. У таких макетах погляд переміщається не тільки зліва направо, а й зверху вниз.

Модульна сітка

Визначивши формат, можна приступати до розробки інших параметрів макета. При створенні макета створюємо так звану модульну сітку, свого роду каркас, який в подальшому заповнюється текстовим і графічним матеріалом. Модульна сітка будується за допомогою таких елементів.

• Колонки - тип вертикального поділу смуги. Відстань між колонками називається середників. У більшості книг зазвичай використовується одна колонка, однак в книгах великого формату нерідко використовуються дві або навіть більше колонок.

• Поля - порожній простір навколо тексту. Поля повинні бути досить великими для забезпечення комфортності читання. Поля можуть також використовуватися як елемент дизайну.

• Колонтитули - повторювані на кожній сторінці текстові та графічні елементи (як правило, колонтитули розміщуються у верхній або нижній частині смуги, рідше - на зовнішньому краї). Використовуються для полегшення читання (наприклад, в словниках або журналах), а також як елемент дизайну публікації.

• Колонцифри - зазвичай це номера сторінок, витримані в одному стилі і розташовані на кожній сторінці публікації.

• Напрямні - допоміжні лінії, за допомогою яких здійснюється вирівнювання текстових і графічних елементів публікації.

Після розробки модульної сітки робота над макетом книги може вважатися закінченою. Залишається тільки заповнити сітку матеріалом та ілюстраціями.

3. Стилістичні та композиційні особливості дизайну книги

В основі стилю ілюстрацій лежать точки, лінії, площини.

У графіці точки, лінії і площини використовуються для відображення даних і їх взаємозв’язку. Текстура складаються з великих груп точок і ліній, які повторюються, повертаються і взаємодіє обхідних іншими різними способами, формуючи цікаві і незвичайні поверхні. типографія складається з окремих букв (точок), які утворюють рядки (лінії) і блоки тексту. 
Століттями в друкованому процесі точки і лінії використовувались для передачі світла, тіні і обсягу. різні технології друку підтримували різні типи нанесення фарби на папір. Наприклад, для створення гравюри на дереві художник вирізав малюнок на плоскій поверхні. На відміну від цього абстрактного процесу літографія дозволяє художнику використовувати адитивний метод, т. е. додавати малюнок на поверхню. І в тому і в іншому випадку точки і лінії утворюють великі площини, створюючи ілюзію обсягу.

Сьогодні, малюючи від руки, дизайнери використовують ПО, щоб отримане зображення можна було змінювати нескінченне число разів. Програми описують зображення в таких категоріях, як точка, лінія, площина, форма і обсяг, а також колір, прозорість і ін. З цими базовими елементами двовимірного дизайну можна експериментувати найрізноманітнішими способами: спостерігаючи за тим, що нас оточує, створюючи зображення фізичними і технічними засобами, використовуючи програми для створення і зміни зображень, або записуючи код для створення форми за допомогою правил і змінних.

Точка

Точка відзначає положення в просторі. У чисто геометричному сенсі точка - це дві координати: x і y. У неї немає маси. Однак в графіку точка приймає форму кола, видимої оку позначки. Точка може бути незначним цяткою або концентрованої силою. Вона може поранити, як куля, колоти, як цвях і витягати губи, як при поцілунку. Залежно від розміру, розташування і взаємозв'язку з тим, що її оточує, точка може бути яскравою індивідуальністю або зливатися з натовпом. Послідовність точок утворює лінію. Маса точок стає текстурою, формою або площиною. Крихітні точки різного розміру створюють відтінки сірого. Стрілка вказує напрямок, так само, як хрестиком позначають місце.

Лінія

Лінія - це нескінченний ряд точок. З позиції геометрії лінія має довжину, але не має ширини. Лінія - це з'єднання двох точок, або шлях переміщається точки. Лінія може бути позитивним знаком або негативної порожнечею. Лінії з'являються на кордонах об'єктів і там, де зустрічаються дві площини. Графічно лінії можуть мати різну вагу: товщина і текстура, а також напрямок знаків визначають їх зовнішній вигляд. Лінії можна намалювати ручкою, олівцем, пензлем, мишкою або цифровим кодом. Вони можуть бути прямими і кривими, безперервними або перериваються. Коли лінія досягає певної товщини, вона стає площиною. Лінії множаться, щоб описувати обсяги, площини і текстури. Графік - це йде то вгору, то вниз лінія, що описує зміну з плином часу. Так, хвиляста лінія може описувати серцебиття або аудіо сигнал.

Площина

Площина - це плоска поверхня, що має висоту і ширину. Площина - це шлях рухається лінії; це лінія, володіє шириною. Замкнута лінія стає формою, обмеженою площиною. Форма - це площина, що має Межі. У програмах векторної графіки кожна площина складається з контуру і заливки. Площина може бути паралельна поверхні зображення і може бути похилій та йти в простір. Стелі, стіни, підлоги і вікна – це фізичні площині. Площина може бути суцільною або з отворами, непрозорою або прозорою, гладкою або рельєфною.
Це світ такий великий та заплутаний, і так важко знайти в ньому себе, ці емоційні, заплутані штихи, передають цю заплутаність людей в цьому світі. Як багато людей знаходяться в пошуку себе, путаючись в цьому світі, втрачаючи на це багато часу свого життя. І чим швидше людина знайде своє місце тут, тим більше в не часу залишиться для щастя в цьому житті.

Завдяки можна зобразити хаотичні ілюстрації. Також є різні техніки хаотичного малювання ілюстрацій. Такі як, малювання кодом, та малювання від руки використовуючи графічний планшет.

Малювання кодом

Дизайн будується завдяки програмам Adobe Illustrator, в якій розробляються зразки пензлів та штрихів, і використовуються в малюванні ілюстрацій, для збереження одної стилістики всіх ілюстрацій.
Щільність фінального малюнка залежить від кута між дочірніми елементами і кількістю поколінь. Більший дизайн виникає за рахунок повтору, повороту, інверсії, з'єднання і накладення пензлів та штрихів. У малюнку кодом дизайнер змінює об'єкт, над яким працює, варіюючи вихідні дані алгоритму.

Малювання від руки використовуючи графічний планшет

Для кожного дизайнера, в наший час є багато програм, технологій та техніки для створення ілюстрацій. Але в кожний дизайнер це художник, в якого є свій почерк. Сьогодні дизайнера використовують популярні програми, в яких є різні техніки малювання. Це завдяки стандартним площинам, які потім можна змінювати завдяки точкам, також в наш час є графічні планшети, які підєднуються до пк, та завдяки їх кожен дизайнер-художник має можливість оставити свій унікальний, неповторний почерк в своїх роботах. 

Для того що б зобразити ілюстрації професійно, є різні види штрихів:

1. Штрих по діагоналі дає динамічність і легкість малюнку. Використовується для створення повітряного простору і передачі півтони, переходу від світла до тіні. Накладаються штрихи паралельно один одному гостро заточеним грифелем як м'яким так і твердим олівцем. Варто відзначити, що лінія і тон - це два головні засоби передачі предмета в малюнку. Штрих засобами лінії формує простір і створює сам пластичний образ. Основні види штрихування: горизонтальна, вертикальна, похила і перехресна.

2. Хрестоподібне штрихування створює глибину малюнку, тональну насиченість і реалістичність. Внаслідок хрестоподібної штрихування тінь стає глибше, а світло стає яскравішим. Завдяки нашаруванням різноманітних лінійних штрихів опрацьовуються деталі, уточнюючи їх форму. Таким чином лінія має не тільки композиційну і конструктивну силу, а й пластичне її вираження через побудову зображуваного образу.

3. Хаотичний, мимовільний штрих має свої привілеї і добре підходить як для начерків, так і для більш серйозних і опрацьованих малюнків. Залежно від задумки і предмета зображення ця манера може допомогти передати певний стан або характер предмета, її фактуру. Самі штрихи різної форми і довжини дають відчуття шорсткості, лінії як «бігають» по формі і обволікають світлотінню. Різні підходи до штриховки дає широкий виразний діапазон, лінія в її різноманітною інтерпретації дає можливість для передачі будь-якій поверхні і зображуваний предмет. Цей метод широко використовується в дизайні та мистецтві ілюстрації, графіки. Подача одного і того ж предмета варіативна. Варто зауважити, що видів графічних олівців дуже багато: графічний стрижень може бути різного діаметру, що дає більше можливості для художніх ефектів. 

4. Штрихування короткими паралельними лініями передає фактуру на гладких поверхнях і повітряний простір. Ця класична штрихування, поєднуючи в собі як менш насичені штрихи, так і більш глибокого відтінку, а саме тонкі і товсті лінії. Дані поєднання і реалізацію графічних прийомів можливо завдяки сильному або слабкому тиску на олівець, а також в залежності від нахилу грифеля під час малювання на папері. Поєднання світлого і темнішого штриха по тону створює тонкий перехід від світла до тіні, таким чином з'являється обсяг. Використовуючи в своєму художньо-графічному арсеналі різні види нанесення тону (штрихування) і накладаючи їх один на одного, можна зобразити світло-тіньову градацію в повній мірі. Варіюючи товсту, темну і коротку штрихування в тінях і світлі, довгі лінії на світлі допоможе створити цікавий і об'ємний малюнок. Якщо згадати мистецтво Високого Відродження і його головного представника Леонардо да Вінчі, то можна помітити, що малюнки для художника - це маленькі розповіді, в яких він відображає свій погляд на природу речей. Це графічне послання людям, в якому містяться його думки-форми і їх спрямований рух. Замість того, щоб використовувати всім звичні літери, слова і пропозиції він виражається засобами лінії свого срібного олівця, пера або вугілля. Як відомо Леонардо був не тільки відмінним художником, скульптором, архітектором, вченим і інженером, а і був основоположником палеонтології, затвердив ботаніку, як самостійну дисципліну. Також глибоко вивчав механіку, ембріологію і порівняльну анатомію. У його різноманітті захоплень і широті творчості, він шукав якийсь таємний сенс буття. Часто в його записах і начерках можна зустріти зображення алегоричного і емблематичного змісту. Як стверджував сам Леонардо да Вінчі: «Проси ради у того, хто вміє здобути перемоги над самим собою». З художньої точки зору можна відзначити, що Леонардо да Вінчі як художник був дуже грамотний і дотримувався класичних зразків того часу, що актуально і зараз. А саме використання чітких паралельних штрихів за формою, плавно згинаючи все рельєфи поверхні. Додатково прорисовував повітряне середовище в малюнку похилій штрихуванням. Ознайомившись з творчістю ще одного художника Вінсента Ван Гога, можна простежити як він добре передає засобами мазка ритмічність в картині, її легкість і декоративність одночасно. Акуратно завдаючи штрих одного розміру через певний регулярний проміжок можна домогтися ефекту коливання на поверхні картини, її динамічності. За допомогою різних варіацій довжини штриха можна передати повітряну перспективу в малюнку або ж акцентувати на певній ділянці, створити уявне, знервований, емоційний настрій в графічній картині.

5. Тушовка - такий вигляд штрихування, яку більш докладно вивчимо. Вона передає м'якість тонових переходів і наділяє малюнок реалістичністю, відмінно зображує глибину і бархатистість тіньових співвідношень. Підходить як для експресивних сміливих, грубих малюнків, наприклад, швидких начерків або ескізів до картин. Передає м'які, плавні переходи в сентиментальною фотографічна манері. Цією манерою часто користувався Рєпін в своєму портретному творчості: на тлі грубих темних штрихів виділяв м'яке світле обличчя. Також застосовують цей тип штрихування до пейзажу: передній план опрацьований грубої штрихуванням, а задній - м'якою тушовкой. Нахиливши графітний олівець ближче до паперу і оголивши графіт на 1 см від дерев'яної оправи, наносимо плазом широкі і м'які лінії в зону тіней. Також можна домогтися цього ефекту, використовуючи в своєму художньому арсеналі графіт в формі прямокутного бруска, особливо це доречно для великих форматів.

Наступним в стилістиці книги потрібно правильно підібрати шрифти. Щоб розібратись, як зробити текст охайним та зручним для читання, потрібно дослідити:
· принципи вибору шрифтів для заголовків,
· принципи вибору шрифтів для основного тексту,
· принципи підбору базових параметрів для шрифтів в заголовках та в основному тексті,
· принципи поєднання шрифтів.

При підборі шрифтів та їх параметрів під час верстки текстів ми маємо зважати на те, яке завдання виконує даний елемент на рівні оформлення. 

 Книги можуть поділятись на томи, які в свою чергу поділятимуться на частини, ті на глави, ті над підглави тощо. В кожного з цих рівнів можуть бути й власні заголовки.
Тепер, коли ми розібрались з завданнями на рівні оформлення текстів, можемо переходити до більш практичних питань — яким чином ми можемо виконати ці завдання шляхом вибору того чи іншого шрифта та які параметри шрифтів слід застосовувати.

Ключовим завданням основного тексту є комфортне сприйняття його змісту. 

Розмір основного тексту відрізняється в залежності від того продукту, з яким ви працюєте. Для книжок — кегль розміром  8 - 10 пунктів (так званий корпус) або 12 пунктів (інша назва — цицеро). Також потрібно брати за увагу розмір книги, щоб співвідношення з розміром листа та розміром шрифта, виглядав гармонійно.

За таких умов далеко не кожний шрифт сприймається добре. Тексти, набрані заголовковими шрифтами, читати складно. Це тому, що форма заголовкових шрифтів часто досить складна. При зменшенні ці шрифти ніби починають мерехтіти.
   
   Вибір шрифтів для основного тексту

Спрощений нарис

В цілому, шрифти для основного тексту мають спрощений нарис. В них менше (або майже немає) декоративних елементів, зарубок складної форми, сильного контрасту між основними та допоміжними штрихами.

Причому для деяких шрифтів взагалі існують окремі нариси, спеціально для використання в зменшеному форматі. 

Наприклад, в сімействі «New York» є шрифт «New York Small Regular», в якого форма зарубок та додаткових штрихів більш виразна за товщиною. Це дозволяє уникати надто сильного контрасту в дрібних кеглях.

Більш відкрита апертура

В шрифтів основного тексту більш відкрита апертура. Така конструктивна особливість допомагає їм ліпше адаптуватись до малих кеглів.

Більші рядкові літери

У шрифтів, якими добре набирати основний текст, рядкові літери часто трохи більші. Це дозволяє рядковим літерам малого кеглю легше зчитуватись в меншому масштабі. До речі, висоту рядкових літер іноді називають х-height.

Вибір шрифтів для заголовків
Заголовки та підзаголовки мають швидко передавати суть смислового блоку, до якого вони належать, та бути помітним посеред об'ємного тексту.

Насамперед ми досягаємо цього за рахунок розміру тексту. 

Для заголовків ми використовуємо кеглі шрифту більшого розміру. Для веб-сайтів цей розмір складає від 20 пікселів. Для набору заголовків в книжках часто використовують кегль розміром 16 пунктів (також знаний як терція).

Більший кегль дозволяє помітити більше конструктивних особливостей шрифту, дрібних нюансів.

Для заголовків також часто використовують більш насичений, ніж в основного тексту нарис. При цьому, якщо в тексті є підзаголовки, то збільшення насиченості має відповідати рівню ієрархії змісту.

Але на практиці шрифт для заголовків — не те саме, що й декоративний шрифт (попри те, що однією з назв декоративних шрифтів є саме «заголовкові»). 

Коли в тексті багато підзаголовків, через надмірну декоративність оформлення їх стає складно читати.

4. Розробка дизайну книги «1900, Легенда про піаніста»

Підводячи підсумок до попередніх розділів, хочеться винести конкретний опис розробки книги.

 Хочеться донести до людей цю кригу яскравою, як і її сюжет. Щоб ілюстрації фліртували з читачем, як жінки в танці під джаз.

Тому, концепція книги залишається монохромною, ілюстрації пишуться емоційними хаотичними штрихами, або ілюстрації мають великі плямами, чорно-білим кольором, з великою контрастністю кольорів. Різкі переходи між кольорами  що б відчувався джаз в ілюстрації, але джаз не завжди граціозно радує і заставляє людей веселитись, а й він може бути і сумним, ноткою спокою, з каплею болі людських почуттів. Таким має бути дизайн книги.

Для цього я використовую графічний планшет, Adobe Illustrator – для створення ілюстрацій та палітурки книги, створення супер палітурки, та презентаційних планшетів, Adobe InDesign –для верстки книги для друку, та для електронного споживання, Adobe Premier Pro, Adobe After Effects – для відео презентації.

Основним в проекті є книга, в друкованому вигляді. 

Розмір книги: 70х108/32 (130х165 мм.)

Розмір книги, завжди відіграє одну з най більших її частин в зручності використовуванні.

Книги великого формату хороші, коли їх читаєш або перегортаєш, сидячи за столом, вони не завжди вміщаються на полицях книжкових шаф, їх незручно носити з собою в сумці.

З книгами компактного формату зовсім інша історія: їх можна читати, тримаючи в руці, носити всюди з собою і користуватися в будь-який момент, вони не займають багато місця в столах, книжкових шафах і сумках.

Формат я обрала по даним критеріям. Ця книга має бути середнього формату, навіть ближче до малого формату. Завдяки тому що, в нас не великий твір за обсягом, з ілюстраціями буде, приблизно, 100ст. Тому, якщо ми зробимо занадто великий формат, в нас книга буде тонкою, як журнал, також, це не буде зручно в використанні. Даний розмір, дасть змогу читачу, взяти її в дорогу, вона поміститься в вашу сумочку, і ви по дорозі зможете з задоволенням її прочитати.

Спираючись на наш не великий формат книги, для основного тексту обрано шрифт, Calibri. Так, як цей шрифт є зручним для великого обсягу тексту, в нього не має зарубок, що є важливим для  великих обсягів.

Для заголовків обрано шрифт Alegreya SC. Це шрифт не є художнім, але він є цікавим шрифтом, в нього є зарубки, та він досить гармонійно співпадає з нашим основним шрифтом, він використовується в заголовках та підзаголовках.

Що до модульної сітки, то тут ми маємо, текстовий один стовпчик, ілюстрації розміщаються на цілу сторінку, половину сторінки, середину сторінки. Нумерація сторінок знаходиться в нижньому колонтитулі сторінки по середині. В верхньому колонтитулі знаходиться назва книги та графічні елементи. На зовнішню сторону зрізу виходить графічний елемент.

На обкладинці зображено ілюстрацію в монохромних кольорах, в одному стилі з ілюстраціями книги. Портрет автора книги, та його коротка біографія.

Форзец та нарзац, мають чорний колір на якому зображено патерн (білим кольором).

5. Екологічна безпека

На сьогоднішній день загальна площа лісів світу становить 3,4 млрд. га. Щорічно знищується приблизно 12 млн. га лісу. Цікаво, а скільки дерев рубають для виробництва паперу? Якщо говорити про первинне отримання целюлози безпосередньо з деревини, то необхідно враховувати що вихід чистої продукції становить від 25% до 38%. Отже, з кілограма деревини можна отримати 240-375 грам паперу. Простіше кажучи, при вазі стандартного аркуша А4 в  п'ять грам, на нього витрачається від 15 до 21 грам дерева [18].
	
Для виготовлення тони паперу потрібно приблизно 3,5 куб. м. деревини - це приблизно 400 пачок паперу формату А4. Ви коли-небуть замислювалися скільки витрачаєте паперу? А скільки використовує  офіс для оформлення документів? Навіть невелика організація оформляє кілька тисяч офіційних документів на рік. Очевидно, що будь-які розрахунки дуже приблизні, але виходить, що кожна фірма знищує два-три дерева для друку документів. Два дерева в рік - начебто і не багато, але задумайтеся - скільки таких компаній існує в Україні, світі!

Папір є найважливішим елементом у процесі друку, та основним матеріалом для створення поліграфічної продукції. Від його якості, в значній мірі, залежить зовнішній вигляд книг, журналів і газет. Прекрасний твір, надрукований на поганому папері, має менший попит, і, навпаки, другосортна річ, для видання якої скористалися відмінним папером, приваблює читача. Крім того, від паперу залежить і те, наскільки добре на ньому вийде друк тексту й малюнків.
Історія паперу спочатку передбачала використовувати його для збереження і передачі знань. Зараз ця роль віддана книгам, брошурам, газетам та іншій друкованій продукції інформаційного характеру.
В оформлювальних цілях папір використовується для виробництва настінних шпалер, друку фотографій і в якості основи для картин і гравюр.
Як матеріал для упаковки використовується паперовий картон. З нього виготовляють як величезні коробки для транспортування товарів, так і невеликі пакетики з соком або молоком.
Папір з водяними знаками та іншими ступенями захисту використовується для важливих документів, які передбачені в єдиному екземплярі: паспорта, свідоцтва про реєстрацію, ліцензії та інше. Виробництво паперу  за подібними технологіями  використовується і для виготовлення грошових знаків.
Папір у вигляді стрічки використовується для зняття показників вимірювальних приладів в медицині та науці. Особливо це характерно для техніки, яка не призначена для роботи з цифровими носіями.
Довгий час виробництво паперу залишалося комерційною таємницею обмеженого кола власників. Процес його виготовлення був надзвичайно трудомісткий. Історія паперу, як і використання його, була привілеєм представників заможного класу, які вели листування, читали книги, підвищували свій рівень освіти.                                       
Чим більш доступними ставали паперові носії, тим швидше росли темпи набуття нової інформації широким колам людей. Приміром, Марко Поло написав книгу про свої подорожі, її прочитали тисячі людей і їх картина навколишнього світу розширилася. Дарвін описав свої умовиводи про походження видів, які прийшли до нього ще в юності, після експедиції на кораблі «Бігль».
Так підвищувався рівень освіченості суспільства, що наближало до сьогоднішнішнього етапу розвитку. Удосконалювалося книгодрукування, відпала необхідність у рукописних текстах, пізніше з'явилися друкарські машинки, а в комп'ютерну епоху – принтери
Історія створення паперу зазнала великих змін після вивчення складу деревини і появи рулонного паперу без сліду сітки.  Відкриття  целюлози в 1719 році належить французькому хіміку Рене Реомюр. Саме він вперше запропонував її використання у виробничому процесі. Целюлоза  являє собою щільний шар полімерних молекул глюкози, які створюють захисний бар'єр у складі клітинної оболонки. Процес її виділення з деревини або трав’янистого  волокна відбувається під дією реактивів, що розщеплюють менш стійкі речовини, які  входять до складу клітин. Чим більший  вміст целюлози в рослині, тим більш щільний  вийде з неї папір. Але тільки з виникненням папероробної машини цю сировину стали повсюдно застосовувати.
Перша машина для виготовлення високоякісного паперу без слідів сітки з'явилася в Англії. «Рис. 2.2.».  Але поки його все ще виготовляли з відпрацьованого лляного ганчір'я, яке подрібнювалося в спеціальному апараті під назвою "рол". Паперову масу викладали на металеве сито, а потім на спеціальну тканину щільного плетіння. Отримані листи назвали "ватманом" на честь власника фабрики, вони набували характерну шорсткість і бархатистість. Це дозволило виникнути техніці  акварелі для написання живопису, посунувши  полотна і масляні фарби.
Попит на папір був величезний. Щоб збільшити його кількість, виникли паперові машини. Роли подрібнювали тирсу, відходи деревообробних виробництв, які потім поміщалися в кислотну або лужне середовище, де відбувалася реакція розщеплення деревних волокон і виділялася целюлоза. Отримана маса паперового напівфабрикату розбухала, добре вбираючи воду.
Після чого її вже умовно можна було вважати необробленим папером. Але для надання форми, кашку прокочували між двома протилежно обертовими валами з мідною сіткою. Таким чином виникав папір в рулонах.  Потім його розрізали  спеціальними ножами. Даний процес дозволив створювати папір певного розміру і щільності у величезній кількості майже автоматичним способом. 
Залежно від її призначення до складу паперової маси вводилися спеціальні добавки. Наприклад, світлочутливими компонентами оброблявся спеціальний папір "фото", саме з цим пов'язано те, що прояв фотознімків здійснювалося в кімнаті з червоним  освітлення. А барвники надавали листам необхідних відтінків.
На сьогоднішній день, люди винаходять інші способи виготовлення паперу, таких як, папір із вторинної сировини.
Історія виникнення ручного виготовлення паперу.
Рукотворний папір не схожий на папір машинної вичинки, і з точки зору технічних стандартів він гірший: нерівномірний по товщині, зазвичай менш гладкий, часом занадто тендітний - такий папір зовсім не завжди підійде для друку. Але папір ручного виготовлення володіє однією незаперечною перевагою, яка змушує забути всі його недоліки, - абсолютною ексклюзивністю. Майстри паперу давно помітили одну закономірність: навіть якщо при литті двох листів використовуються одні й ті ж матеріали і технологія виготовлення залишається незмінною, все одно вони хоч трохи, але будуть відрізнятися один від одного. Ефект несподіванки - ось що найбільше цінують майстри паперу, саме він перетворює виготовлення паперу з ремесла в мистецтво.
Цікаво, що традиція виробництва паперу з вторинної сировини бере свій початок саме в Японії. У VIII столітті після смерті імператора з династії Хайен Сейва одна з придворних дам зробила з листів імператора нові аркуші паперу і написала на них буддійську сутру, ніби доторкнувшись до його душі. Виходить, що макулатуру почали застосовувати для виробництва паперу зовсім не з практичних міркувань, як можна подумати, а з причин релігійних. Відновлений ​​папір називався "усудзумігамі" - через його блакитний відтінок, від залишків туші на старих рукописах. Хоча насправді він був швидше сіруватий, внаслідок недоліків технології відбілювання. Але японці і не прагнули до особливої ​​білизни, вважаючи, що сіруватий колір більше підходить для вираження їхніх почуттів до померлих. На відміну від сучасного європейського паперу, який виробляється з деревної пульпи з довжиною волоконців всього 2-3 мм, «васі» виготовляється з волокон довжиною до 10 мм. Ці довгі волокна переплітаються досить щільно, забезпечуючи міцність паперу швидше за рахунок фізичних чинників, ніж хімічних, як у папері європейському.
Від китайців секрет виготовлення паперу перейняли не тільки японці, але й араби. Вони й привезли його в Іспанію, а вже звідти мистецтво робити папір поширилося по всьому світу. Ранні європейські папери робилися з переробленої бавовняної і лляної тканини. Тому стала бурхливо розвиватися торгівля дрантям і бавовняним полотном. Цікаво, що по одному з припущень чума проникла в Англію з Європи якраз в старих ганчірках. Незабаром, це джерело отримання сировини для паперу стало недостатнім, і люди почали застосовувати для виробництва  нові, часом досить екзотичні матеріали. Зафіксований випадок, коли в якості сировини для пакувального паперу була використана ... єгипетська мумія! Менш екстравагантні експериментатори пускали в справу солому, капусту, шкіру тварин, шерсть і навіть гнізда ос! 
У 1828 і 1861 роках виходили цікаві рецепти з виробництва паперу - "Manuel de papeterie" Луї Пітео, до яких були додані сотні зразків паперу, виробленої з різних речовин, навіть зі шкіри та торфу. Таким чином, для виготовлення паперу годяться будь-які рослинні волокна, що володіють гнучкістю.
Також в нашій країні сьогодні є проблема з виготовленням паперу для друку, але і в нашій країні є видавництва, які займаються виготовленням паперу з вторинної сировини (на якому можливо друкувати газети, книги, зошити…). Це – всім відоме вид «Ранок» 
Тетрапак — це 6-шаровий матеріал, який складається з картону, поліетилену і алюмінієвої фольги. Виробник запевняє, що всі ці компоненти переробляються на 100%, однак для цього процесу потрібно більш складне обладнання, ніж для звичайної макулатури, тому що спочатку потрібно відокремити один шар від іншого. В Україні таку технологію використовує Зміївська паперова фабрика. Вони виробляють якісний папір, який використовується для друку книг видавництва «Ранок».

«Друге життя для сміття» - так пишуть ЗМІ про виробництво паперу, на Зміївській паперовій фабриці.

Переробку сміття почали ще 10 років тому. Гори сміття на Зміївській паперовій фабриці отримують друге життя. Лиш мала частка втор сировини – українська. Вітчизняну, на жаль, і досі не збирають для масової переробки. Тому “тетрапак-упаковку” купують: в Європі; в Китаї. З 1 200 тони макулатури можна виготовити 1 тонну готового паперу.

Як виготовляють папір з вторинної сировини?

Спочатку на ЗБФ не було спеціальної техніки для переробки тетрапаків від соків і молока. Шведська компанія Tetra Pak допомогла українській фабриці з розробкою технології та обладнанням, яке дозволяє відокремлювати картон від пластика і алюмінію. Зараз підприємство налагодило повноцінне виробництво і кожен місяць випускає близько 1000 тон паперу з використаних коробок.
Але мало просто переробляти коробки в папір, потрібно ще витратити на цей процес мінімум енергії. ЗБФ вдалося і це. Якщо раніше для друку книг з паперу доводилося витрачати близько 200 000 кубічних метрів газу (рівно стільки потрібно для обігріву 50 000 житлових будинків), то зараз на фабриці працює енергетична установка, яка вичавлює лушпиння від насіння соняшнику і таким чином забезпечує роботу всієї фабрики. Цю установку протестували в січні 2020 року.

Проблема в тому, що в Україні досі немає повноцінної системи сортування сміття, тому більша частина втор сировини їде не на переробку, а на звалища. До Зміївської фабрики потрапляє тільки 15% від усіх використаних упаковок. І навіть ці відсотки вдається добути тільки завдяки допомозі волонтерів — сортувальників вторинної сировини.

Виготовлений із вторинної сировини папір називається bookpaper. Він відповідає всім санітарним вимогам і відбілюється без використання хлору і діоксиду титану.

Чим він відрізняється від звичайного паперу:


· білий не більш ніж на 88% — очі менше втомлюються при читанні;

· поверхня гладка, без глянцю і засміченості;

· підвищена пухкість, тому книги виходять більш легкими (важливо для підручників і важкості шкільних портфелів).

Видавництво «Ранок» випускає 60% книг з такого паперу і планує повністю перейти на екопапір. Зараз вона використовується для друку підручників.

Для скорочення витрати паперу необхідно робити менше роздруківок. Наприклад, друкувати з обох сторін аркуша . Але найкращий вихід - повна відмова від друку документів в офісі. Існують системи електронного документообігу. Вони широко поширені в Європі, але в Україні, на жаль, поки що зустрічаються рідко. Це дозволяє усунути використання паперу або значно знизити його витрати, шляхом перетворення документів у цифрову форму. Дана система  значно допоможе довкіллю. Наше завдання -не розтратити  бездумно таке багатство як ліс, а зберегти його.
Ліси планети є потужним джерелом атмосферного кисню ( 1 га лісу виділяє в атмосферу 5 тон кисню на рік) він  важливий не тільки для дихання, а й для збереження озонового екрану в стратосфері Землі. Ліси надають притулок  для різноманітних видів рослин і тварин, є джерелом продовольства, лікувальних трав, чистого повітря і води, відіграють ключову роль у підтримці стабільності клімату і довкілля на Землі. Сьогодні проблема загибелі лісу стоїть на одному з перших місць серед  глобальних проблем людства.  Дивлячись на те, як гине ліс, а значить і людство, ми часто не помічаємо, що самі винні в цьому. Вирубка лісу, його засмічення і знищення відходами виробництва, численні пожежі – все це є людський фактор. Яке ж рішення всього цього? Основними завданнями охорони лісу є його раціональне використання та відновлення. 







































РОЗДІЛ III

1. Види друків та матеріалів
Після того, як дизайнер і верстальник виводить макет для друку, він передається репрографу, який перевіряє на якість, кольорові канали, та розкладає на печатний пруф. Який ще раз затверджується замовником. За цим виводять друкарські пластини.

Друкарські пластини

Виготовлення негативів або діапозитивів (фотоформ) - це процес, при якому цифрові коди перетворюються в графічний вигляд (текст, ілюстрацію) Висновок плівок відбувається на фотоскладальних автоматах. Вони працюють не з папером, а з рулонної фотоплівкою, яка може мати великий розмір, наприклад, А2 420 594 мм., і більше, ніж А2. Шпальти газет відразу виводяться на фотоплівку. Книги виводяться на пластини або зошитом, або посторінково. Якщо висновок йде зошитом, то в комп'ютері виробляється спуск смуг.

Спуск смуг - порядок розташування сторінок на паперовому аркуші, який дозволяє після фальцювання сформувати зошит з потрібною послідовністю сторінок.

Монтаж фотоформ

При монтажі фотоформ створюється одна загальна фотоформа з декількох фотоформ. Вона має розмір паперового листа, з якого фальцуется зошит. На прозору основу розміром з паперовий лист липкою стрічкою кріпляться фотоформи. Таким чином, створюються фотоформи: спуску смуг книги, календарі, буклети і т. Д. Зошит - видрукуваний і сфальцованний паперовий лист.

Фальцювання - згинання паперового листа згідно із заданими форматами (для отримання зошити). Кількість сторінок залежить від числа згинів. Місце головного згину - корінець зошита називають фальцем.

Підготовка друкованих форм

Друкована форма - будь-який носій графічного зображення, сформованого з друкованих та пробільних елементів, який може приймати фарбувальні речовини для подальшого перенесення на сенсорну поверхню в ході друкованого процесу. Друковані форми виготовляють для різних способів  друку.

1. Для офсетного друку.
2. Для високого друку.

3. Для глибокого друку

Фотоформу копіюють на пластину, покриту полімерами. Полімери мають властивість під впливом світла, нагрівання, тиску утворювати нові речовини. Наприклад, молекули газу етилену при особливих умовах зчіплюються між собою в гігантські молекули і утворюють нову речовину, в даному випадку поліетилен. Це і наштовхнуло на думку експонувати зображення з фотоформ на плівку, покриту полімерами.

Друк

При друку переноситься за допомогою друкарських форм і фарб на різні матеріали (папір, картон, тканину і т. д.) графічне зображення (текст, малюнок) Друк здійснюють на а) плоских машинах і б) ротаційних машинах. Сучасні друкарські машини друкують в кілька фарб. Для друку на плоских машинах папір приходиться розрізати на листи певного розміру. на ротаційних машинах використовують рулони паперу різної ширини.
Приводка - операція підготовки до друкованого процесу, яка забезпечує правильне розташування відбитків на папері - точні розміри полів, суміщення відбитків на лицьовій і зворотній стороні аркуша. Особливо важлива точна приводка при багатоколірного друку в кілька прогонів - вона досягається поєднанням всіх фарб на репродукції.
Приправка - складна операція підготовки машини і друкованої форми в високого друку. Приправою вирівнюють тиск на всіх ділянках друкованої форми, що дозволяє отримувати якісний відбитка.

Брошурочний цех

Підбір зошитів (сфальцованних листів) в книжкові блоки і скріплення в м'яку паперову обкладинку.

1. Скріплення робиться:
а) в тачку;
б) в накидку;
в) Безшвейно-клейове.

2. Обрізка. За встановленим розміром обрізуються книжкові блоки, брошури з трьох сторін.

3. Для палітурного цеху приклеюють форзац до першого і останнього листам книжкового блоку.

Форзац - складений навпіл аркуш паперу, який поміщають між палітурною кришкою і книжковим блоком. Служить для їх скріплення.

Палітурний цех

У цьому цеху здійснюється:

1 підбирання книжкових блоків;

2 шиття їх на швейних машинах;

3 обрізка з трьох сторін на різальних машинах;

4 блокообробні операції
 - скруглення блоків;
 -  обклейка картону (каширування).
Щоб книга не псувалася при відкриванні, фальци крайніх зошитів відгинають вправо і вліво від середньої лінії або корінця. У картонних сторін кришки з'являються надійні упори;
 - промазка корінця клеєм;
 - наклеювання марлі на корінець. вона скріплює
зшиті зошити книжкового блоку з палітурної кришкою;
 - наклеювання каптала (кольорової стрічки на кінцях
корінця). Служили як прикраса і в той же час не пропускає пил;
 - обтиск.

5. Вставляє блок в кришку і міцно закріплює його в ній.

6. Штрихування. Роблять борозну поруч з корінцем, щоб кришка палітурки добре відкривалася.

7. Відправляють на склад

 Види палітурок

Немає потреби доводити, що палітурка книги, щоденника впливає на загальне враження про предмет не менш, ніж одяг - на імідж людини. Розкішна палітурка книги наводить покупця на думку про художню цінність видання, а якісно і естетично оформлений палітурка свідчить про статус його власника.

Прекрасно, якщо виробнику вдається не тільки створити приємний на вид і на дотик палітурка, але і знайти ту саму золоту середину між ціною та якістю, яка так мила серцю покупця.

Основною частиною палітурки будь-якого видання є палітурна кришка, виготовлена ​​з цілісного листа картону або з картонних сторін, які обклеєні покривним палітурним матеріалом, і зазвичай з'єднується з внутрішнім блоком за допомогою форзаців.

Крім естетичних завдань, плетіння виконує важливу захисну функцію – вно оберігає внутрішній блок від пошкоджень. Звідси і підвищені вимоги до міцності матеріалів, з яких він виготовлений, вони повинні мати високу механічну міцність. Крім того, оскільки палітурна кришка кріпиться до форзац за допомогою клею, палітурний матеріал повинен добре «ладити» і з цією субстанцією - не скручується при нанесенні клейового шару. При цьому важливо, щоб поверхня палітурних матеріалів добре сприймала різні типи фарб і тиснення фольгою.

Розглянемо пару видів палітурок.

Тверда обкладинка

Припустимо, необхідно виконати книгу в твердій палітурці. Після того як прийнято рішення про вид палітурки, увага зосереджується на обкладинці. Належить вирішити, чи повинні кришки книги бути повністю вкриті тканиною; частково покриті тканиною, а частково папером; або, нарешті, повністю покриті папером. Якщо це буде цільнотканевій палітурка, чи повинна вся тканину бути одного кольору і текстури? Або необхідно поєднання двох тонів? І який колір (або кольору) буде використовуватися? Тканина темного кольору швидше зношується на кутах кришок, ніж світла. Але світла тканина швидше брудниться. Світлі кольори сприяють тому, що книга візуально виглядає більшим, і у читача складається враження, що він за свої гроші отримав більше. Обкладинки багатьох книг є цільнотканевій палітурка з назвою книги, іменами автора і видавця на корінці. Але навіть така незначна кількість тексту повинно бути погоджено з іншими елементами книги. Текст може бути надрукований на обгортковий матеріалі до того, як будуть покриті кришки книги, або він може бути витиснутий пізніше.

Багато книги в твердій палітурці вимагають оформлення не тільки на суперобкладинці, але і на самій обкладинці. Елементи оформлення можуть бути надруковані або витиснуті. В процесі тиснення, що не рекомендованому для складних елементів і дрібного тексту, можна використовувати фольгу для додання «металевого» виду. Дизайнер має можливість також вибрати сліпе тиснення, тобто просто видавлені на поверхні. 

Форзаци в книгах з твердою палітуркою виконують скоріше структурну, ніж естетичну функцію. Їх основне призначення - сховати підсукані кінці тканини або паперу і шви. Спочатку для форзаців використовувалася звичайна або тонований папір, але чим далі, тим активніше простежується тенденція до оформлення форзаців різноманітними графічними елементами.

Суперобкладинка

Суперобкладинка виникла внаслідок бажання захистити книгу від пилу (англійська назва dust cover сталося саме звідси). Спочатку це була не більше ніж звичайна обгортковий папір, яка не виконувала презентаційної ролі аж до першої світової війни. Потім суперобкладинка стала не тільки захищати книгу, а й допомагати її продавати. Зазвичай суперобкладинка використовується лише для книг з твердим переплетом.

М'яка обкладинка

Завдання оформлення книг у м'якій обкладинці ставить перед дизайнером специфічне завдання, адже в даному випадку обкладинка і суперобкладинка - одне і те ж. Оскільки продажу книг у м'якій обкладинці дуже залежать від імпульсивних покупок, дизайн повинен бути цікавим, якщо не сказати «чарівним». Як і суперобкладинка в разі твердої палітурки, м'яка обкладинка дає привід попрацювати в рекламному дизайні не менш, ніж в книжковому. Адже, крім усього іншого, обкладинка книги є її упаковкою та, отже, виконує рекламну функцію.

2. Економічні розрахунки

В наш час люди дуже звертають увагу на вартість продукції. Багато менеджерів сидять і шукають як надрукувати якісно та недорого поліграфічну продукцію. Адже, в виготовлення поліграфічної продукції уходить багато матеріалів, та процесів, за які потрібно заплатити працівникам виробництва.

Якраз тут ми можемо з економити завдяки формату книги, адже від формату книги залежить її розкладка на лист паперу при друці. Потрібно розрахувати так щоб не залишалось багато відходів. Також в даному випадку ми можемо зекономити на кількості кольорів. Потрібно що б це був макет в повно кольорові гамі СМІК, або ж якщо не всі використовуються кольори СМІК, то їх має бути максимальна кількість, тобто один колір. Тому що чим більше кольорів, ти більша вартість друку, тому що, на кожен колір виводиться окрема пластина для друкарської машини з одним кольором. 

Також можемо зекономити на палітурці книги, якщо ми робимо м’яку палітурку, то це набагато дешевше, а ніж робити твердий перепліт (кашировку). Тому що, це додатково потрібно друкувати форзац та нарзац, також потрібно друкувати суперобложку. М’яку палітурку, ми можемо взяти картон 350 г/м2 також додатково його по ламінувати ламінацією 40 мікрон, якщо це матова ламінація, можна додатково виділити основні фрагменти дизайну лаком.
Тож:
збирається на термобліндер

Блок книги друкується:
на овсеті 80 – 100 г/м2
так як в нас лише один колір то 1+1
збирається на термобліндер

Палітурка друкується: 
на картоні 350 г/м2
1+1
Матова ламінація 1+0 по зовнішній стороні
Вибірковий лак
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Рис.2.2. Перша машина для виготовлення високоякісного паперу.
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цитати
... не все втрачено і життя не скінчилося, поки у тебе є хороша історія і друг, з яким її можна розповісти.

Ось піаніно. Клавіатура починається і закінчується. Клавіш всього 88. Вони не нескінченні. Ти нескінченний, і нескінченна та музика, яку ти витягаєш з клавіш. Мені це подобається, тільки так я можу жити. І ось я спускаюся по трапу і бачу нескінченну кількість клавіш. Мільйони і мільярди! І їм немає кінця і краю! А якщо клавіатура нескінченна, ти не зможеш творити на ній музику. Ти сів не за свій рояль, це рояль Бога ... Тисячі вулиць. Просто голова обертом йде! Як можна вибрати одну вулицю? Одну жінку? Один будинок? Один клаптик землі? Один пейзаж за вікном і один шлях до смерті? Ти можеш виплеснути своє щастя за борт корабля, але межі рояля цього не дозволять! Я навчився жити в цих межах. Суша - занадто велике судно для мене. Занадто довгу подорож. Занадто красива жінка. Занадто сильні духи. Цю музику я не вмію грати. Я ніколи не зможу зійти з корабля.

Рано чи пізно все історії приходять до кінця, і нічого до них не додати.

Взимку він гарний особливо. А в березні все залежить від часу доби. Коли найменше очікуєш, раптом туман лягає ... Білий серпанок висить над вуличними ліхтарями, покриваючи всі молочної плівкою ... Чарівно ... Він без попиту заповзає в будинку, укутує дерева ... У собору святого Луїса пропадають купола, а у людей, що проходять повз - голови, прямо від шиї ... Все розчиняється ... Бачиш, як по площі йдуть безголові тіла і перемовляються: «Привіт, милий, як справи? Як мама і інші? » Шкода, це триває недовго ...

Земля - корабель, занадто великий для мене.

Якщо ця клавіатура нескінченна, тоді / На цій клавіатурі немає музики, яку ти можеш грати. Ти помилився місцем: це рояль, на якому грає Бог.
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